ﬁm

D

KOLCHUGA

3awnTa Kkaptepa

1.0034.00




3ammra 1.0034.00

Hpumensiemocts YCTaHOBKA 3aIIUTHI.
(%m[a Hccord: 2004 —)
Moauduxauun i RO K O0BeM aBurarTesisi cM3 / 4 A 1. YcTanoBka nmepeaHux KpOHIHTCﬁHOB.
IMJIHHAPOB Jl.c.
LX/EX-V6 6 240 M/A 2997
* 3akpenuTb KPOHIITEHHBI (TIpaBbIi
DX/LX/EX 4 160 M/A 1997 N ’
JIEBBI) HA TPAHCTIOPTHPOBOYHBIX
KoMILIeKTHOCTBD: npoyiuHax Gonrom M10x35 u
IJIAHKOM TPaHCIIOPTUPOBOYHOM .
Ne
/i HaunmeHoBanue O0o3Havenne KosunuectBo IIpumeyanue
1 | Mognon 1.0034.00 1
2 | Tlepennauii KpOHIITEHH 098 2
3 | Sammuii kpormITeln 097 ) 2. YCTaHOPKa 3a/Hero nNpaBoro
4 | Inanka 016 2 KpoHIITEHHA.
5 | Mnanka 070 ) *  OTBUHTUTH BUHT KPETUICHUS KOXKYXa.
TpaHCItopTMPOBOHHAA * 3aBecTH IUIaHKY NOBepX OaKu.
6 | bor M10x2> 2 *  3aKpenuTh KPOHIITEHH 0OJITOM
7 | boar M10x45 2 M10x130
8 | bonr M10x120 1 ’
9 | Borr M10x130 1 *  BuHT KperuieHus1 K0)Kyxa 3aBUHTUTD.
(1) [Taii6a 10 8
1
| | Amoprusatop 5 B 3. YcTaHOBKA 3aHEro JeBoro

CxeMa cOOpKH 321U ThI

KPOHIUTEHHA.

* 3aBecTH IUIaHKY MTOBEpPX OAJIKU.

*  3akpenuThb 3aJHUN KPOHIUTEIHH
6osnrom M10x120.

i 4. Ycranoska 3alllUThI

* Ha kpoHIITeHaX 3aKPENUTh 3aLUTY
oosrramu M10x25 1 Bce TOUKHA
KpETUJICHUS 3aTSHYTh.




	Защита картера
	1.0034.00
	Honda Accord

